

智行员工村医助学项目申请培训

10月17日,智行员工对西南地区某县的村医们进行了助学项目申请培训。工作人员向工作在各个乡镇的60余个村医介绍了智行助学项目,讲解了申请流程和申请所需的资料。会议结束后,工作人员将这些内容收录进该县CDC2012年培训材料,方便没有参加培训或者今后对助学金申请不熟悉的基层村医备查。

该县是一个多民族杂居的边远自治县,少数民族人口占总人口数90%,多居住于交通闭塞的偏远山区,乡镇村医是该县最基层的医务工作者。通过此次培训,有助于村医了解智行助学项目,能够为真正需要帮助的孩子及家庭提供有针对性的信息,为智行在该县更为深入的工作开展奠定基础。



香港《爱·改变生命》艾滋遗孤大型原创画展

智行基金会艾滋遗孤助学项目成立十周年之际,10月19日至21日,在香港上环文咸中心展览厅成功举办了《爱·改变生命》艾滋遗孤大型原创画展。此次展览由智行基金会主办,瑞安建业赞助,在智行艺术辅导项目及瑞安建业多名志愿者的共同努力下,展出艾滋遗孤原创画作近300幅,期间,更为香港的三所中学及关爱之家的女孩子们安排了画展的介绍。

香港多家学校,慈善团体及智行支持者齐聚于此,共同欣赏这些珍贵画作,被孩子们在画中所表达出的希望与梦想深深感动。本次画展同时举行了义卖活动,通过义卖画作、画册及印有孩子绘画作品的环保袋、日历等物品,在众多爱心人士的支持下,为智行的孩子们筹集了善款。

活动现场,智行资助的大学生小伟及小政也来到香港参与画展筹备,并与嘉宾们分享自己的艺术之缘。小伟在2011年、2012年北京夏令营中担任志愿者老师,当他看到自己辅导的画作被爱心人士认购之后,非常自豪,也深深感谢智行及各位支持者,希望通过自己一份小小的努力,呼吁社会更多人士支持智行,帮助家乡的弟弟妹妹们走出困境,撑起一片蓝天。



智行技校学生交流联谊会

为了鼓励初中毕业、有辍学倾向外出打工的艾滋遗孤继续求学,智行基金会特设立了技校生资助项目。10月27日,智行河南地区的工作人员组织20名受助技校生进行交流联谊会。同学们分享交流了彼此在学校的学习、生活及情感中遇到的问题,并就毕业后的职业发展进行展望。



海上青焙坊参与上海法国周

10月21日,海上青焙坊参加了第十一届上海法国周展览。在法国周期间,参观者可以品尝正宗法国美食,体验法国风情。开展当天,海上青焙坊的参与将现场气氛推向高潮。

在海上青焙坊展览中,最吸引眼球的是一个完全由法棍和面包建造的面包房屋。面包房屋由智行资助参与法式面包学习,毕业后继续在海上青焙坊工作的王莉老师设计,三位老师一起制作。面包屋吸引了很多游客的目光,大家都好奇这个房子是真是假,一些孩子忍不住想去触碰它,甚至想咬一口:“这可是只有在梦中才会出现的房子呀!”海上青焙坊同时带来了学生们自制的美味传统法式面包,并邀请参观者品尝。活动现场,张政海老师特地向大家展示了如何制作法棍、羊角面包和乡村面包。张老师还邀请观众一起参与,亲身体会做面包的快乐。



云南大学生在昆明举行迎新活动

10月13日,15名来自云南各地,在昆明读大学的受助孩子齐聚抚仙湖,参加为期两天的大学生迎新活动。活动项目丰富多彩,沙滩排球、划船、爬山,同学们在游戏中了解了团队合作,培养了团队意识。

本次活动还进行了“责任、诚信”的主题讨论,针对活动筹备期间出现的随意缺席、无视团队纪律等问题,同学们都纷纷发言,各抒己见。同学们坦言,自己明白了今后生活中“责任、诚信”的重要性。在新老学生的互动中,同学们结识新朋友,分享彼此间的求学经验,鼓励彼此更顺利地完大学学业。



智行基金会主席杜聪先生 做客中国石油大学(华东校区)

2012年10月15日,杜聪先生莅临中国石油大学(华东校区),通过自己的亲身经历和思考,与该校师生分享了他十五年的公益心路。近500名师生现场聆听讲座,整个会场座无虚席,反响热烈。活动现场,该校师生赠送千人签名横幅“以智谋行,以行创爱,以爱治艾”,为智行及艾滋遗孤们送上了真挚的祝福。



智行慈善晚宴在上海举行“秋声赋”慈善晚宴

10月12日,智行基金会与位于上海国金中心(IFC)的天泰餐厅(Simply Thai)合作,举办了一场名为“秋声赋”的慈善晚宴,共有80多名各界人士参与,并进行了慈善拍卖。沪上著名拍卖师余成琨女士为各界爱心人士捐赠的九件艺术品亲自主持,来宾们踊跃举牌。旅德著名女中音歌唱家朱慧玲小姐,上海民乐团的琵琶演奏家邓悦梅小姐和长笛演奏家沈韵小姐为晚宴义演助兴。这是智行基金会首次在上海地区举办正式的慈善晚宴,当晚筹得善款可资助300名农村地区初中生完成一年学校教育。

智行应邀参加威睿公司慈善日

10月26日下午,智行基金会与四家公益机构一起,参加了威睿公司(VMware)在上海举办的“慈善日活动”,这也是继9月威睿北京公司慈善日的上海公司的相同主题活动活动分为公益机构介绍和慈善集市两个环节,在威睿志愿者的带动下,约有70多名公司员工参加了本次活动,充当了半天的志愿者。本次慈善日活动,很好地弘扬了志愿者精神,同时威睿公司按“公司个人一比一”的捐赠比例,为智行募集善款,并为双方下次的合作打下了良好的基础。



智行志愿者探访项目为个人、公司及学校的参与者提供深入了解艾滋遗孤成长环境的机会,并促进来自不同背景的参与者之间的互动。通过项目运作产生的资金将帮助艾滋遗孤助学计划。探访地点为智行主要资助的地区,包括河南、安徽和云南。通常每月组织一次为期两到三天的探访活动。

下一次的旅行,与智行一起!
11月30日-12月2日世界艾滋病日探访艾滋遗孤
12月22日-26日圣诞节义工探访
有关项目细节及报价,
请联系智行基金会上海办公室王小姐:
邮箱: ruiwang@chiheng.org
电话: +86 21 6380 4427

智行加拿大举办“智善同心餐舞会” 帮助艾滋遗孤

10月21日,智行加拿大基金会在温哥华市面拉德街的温哥华喜来登酒店举办了“智善同心慈善餐舞会”。当晚邀请到香港音乐人伦永亮和歌手陈洁灵演出,筹得善款全部捐助给智行的艾滋遗孤助学计划。此次慈善餐舞会不但为艾滋遗孤筹得善款,还让更多人了解艾滋遗孤现状,并且能献出爱心,施以援手。



主编: 郭凌燕

联系我们:
北京 010-65542018 beijing@chiheng.org
上海 021-63804427 shanghai@chiheng.org
香港 00852-25170564 info@chihengfoundation.com

微博: 智行基金会(新浪、腾讯、搜狐)